

Новая жизнь Алены, всё больше и больше начинала ей нравиться, хоть и первое время девушка была раздавлена предательством Инги, которая заняла её место, но зато теперь Алена, в полной мере могла реализовать все свои тайные секс фантазии.

Проснувшись рано утром, девушка одевала свой сексуальный костюмчик, чулочки в крупную сеточку и сексуальный корсет, это и был весь костюм и пошла выполнять свою утреннюю процедуру. Тихонько зашла в спальню своего бывшего мужа, на её месте привычна спала Инга. Тихонько залезла под одеяло и начала лизать пизду Инге, когда та не просыпаясь кончила Алена переключилась на член своего бывшего мужа. Так проходило каждое утро. Но через месяц такой жизни бывший муж Алены, снова был вынужден уехать в командировку. С этого момента и начинается наша новая история. Инга задалась целью удивить мужа при его приезде и для этого она разработала план действий. Для начала Инга решила подыскать напарницу для Алены, на эту роль идеально подходила девчонка живущая через дом от них, её звали Юля.

Юле было 29 лет, её рост был почти такой же как и у Алены, около 165 см. Инга знала что Юля сейчас тоже много времени проводит дома, так как не работает, а чем ещё может себя развлекать привлекательная молодая девушка, находящаяся одна дома, конечно же мастурбацией. Тем более Инга её уже проверяла, сделав так что к Юле домой доставили якобы чужую посылку. Юля её приняла, в посылке были вагинальные и анальные шарики, несколько вибраторов разных видов и анальная пробка. Юля по началу хотела вернуть посылку, но том видимо любопытство победило и она оставила её себе. Юля была очень красивой девушкой, носила аккуратные квадратные очки, у неё была прямая короткая стрижка и темные волосы почти достигали плеч, грудь у Юли была 2 размера с очень длинными сосочками, именно такой тип девушек очень нравился Инге.

Одевалась девушка тоже без излишков. Обычный наряд Юли был следующий: Джинсовая юбка заканчивающаяся на 15—20 см выше колена, черная майка одетая на черный же лифчик, открытые босоножки обычно светлого или белого цвета, а вот трусики она частенько забывала одеть, это был её маленький секрет, именно так она думала. На руке у Юли была жизнерадостная татушка в виде солнышка, это был намек на её веселое юношество, когда она будучи студенткой отжигала.

Инга частенько видела Юлю, когда шла в магазин и эти встречи заставляли её думать только об одном, что из Юли получится отличная напарница для Алены. Пятнадцати летняя девочка текла от мысли, что у неё если всё получится будет две секс куклы, одной 18 лет, а другая более зрелая 29 лет. Так как первая посылка уже была у Юле и она её оставила у себя, Инге было проще сделать следующий шаг. Девочка отправила ещё одну посылку, но в этот раз она вложила в неё искусственные члены огромных размеров, которыми каждый день разминала свои дырки Алена, а так же фотографию Алены, на которой она одновременно трахает себя этими двумя монстрами в пизду и анальную дырку. Причем фотография была очень четкая без каких-либо купюр. Юля должна была знать, что через дом от неё живет опытная извращенка с очень тренированными дырками.

Курьер доставил посылку к дому Юли, девушка была удивлена и поняла, что снова была допущена ошибка, но зная что внутри не стала отказываться и приняла посылку. Девушка

принесла её в спальню и открыла, она давно так не удивлялась доставая из коробки члены, которые были размером с её руку. — Любопытно, у кого такая пизда способная принимать такие размеры, — пронеслась мысль у девушки. И тут Юля увидела фотку, на которой её соседка Алена, трахает себя в пизду и анальную дырку этими членами. При этом на фото было хорошо видно, что девушке это доставляет удовольствие и члены в неё входят очень и очень легко. Юля глядя на это фото, тут же скинула с себя платье и начала яростно мастурбировать свою пизду, она даже попыталась засунуть в себя одного из этих монстров, но у девушки ничего не вышло. Такого яркого оргазма девушка не испытывала очень давно, Юля засовывала пальчики в свою мокрую пизденку максимально глубоко, она не понимала как Алена в свои 18 лет может принимать такие члены в свою пизду и что более удивительно в задницу, а она в свои 29 не может и в глубине души Юля завидовала Алене.

Вдруг раздался звонок в дверь. Юля одела халат на голое тело и пошла в низ, открыв дверь девушка застыла, ведь перед ней стояла Алена. — Вы случайно не получали посылку адресованную мне? — спросила Алена Юлю. Юля покраснела, она ведь уже всё открыла и посмотрела её содержимое, теперь девушка судорожно пыталась придумать, почему упаковка на коробках вскрыта. — Получала, — краснея призналась Алена. — Сейчас принесу. Юля удалилась за коробкой, а Алена осталась её ждать в коридоре. Юля вернулась очень быстро и в руках у неё была коробка, девушка передала её Алене. — Ты её открывала? — тихонько спросила Алена. — Да, я открывала, — призналась Юля. Отпираться не было смысла, так как на коробке были следы после открытия. — Значит ты видела содержимое. Алена посмотрела в глаза Юле и сказала. — Хочешь я тебе полижу, пизденку? Юле показалось, что она ослышалась, но тут Алена повторила свой вопрос. — Ты видела, какая блядь на фотках, хочешь я вылижу тебя вылижу так, как тебя никто в жизни не лизал. Только прошу, никому больше не рассказывай, какая я блядь. Эта фраза успокоила Юлю, так как девушка поняла, что именно она контролирует ситуацию и Алена завесит от неё. Алена взяла руками подол своего платья и перед Юлей сняла платье через голову, обнажив своё красивое тело, большую подтянутую грудь с торчащими сосочками и гладко выбритую пизду из которой призывно торчали розовенькие половые губки, давая понять, что дырка более чем рабочая. Глаза Юли стали круглыми, осуществлялась её тайная мечта. Юля не стала тянуть и тоже распахнула халатик, показывая Алене своё красивое подтянутое тело. У Юле от возбуждения соски торчали не меньше чем у Алены, и между ног у Юли был настоящий водопад. Юля легла на диванчик и раскинула свои ножки, Алена без команды тут же начала вылизывать дырки девушки, проникая глубоко языком то в пизду, то в анальную дырку. Так громко Юля никогда не стонала, умелый язычок 18 летней девушки просто творил чудеса, Юля кончала раз за разом. После очередного оргазма девушки поменялись ролями, теперь Юля вылизывала пизду Алены, проникая в неё пальчиками. Юля в пизду Алены засунула сразу 3 пальца и они просто провалились в девушку, тогда Юля добавила 4 пальчик, а затем и пятый. Через минуту, Юля трахала Алену рукой в пизду. — Еби мои дырки, — кричала Алена. — Не забудь про анальную дырку, хочу почувствовать как твоя рука войдет в мою задницу по локоть, — добавляла девушка. Юля не стала отказывать девушке и направила вторую ладонь в задницу Алене. Рука преодолела сопротивление анального колечка очень легко и теперь Юля погружала свою руку в глубины задницы Алены, а рука всё входила и входила не думая останавливаться. Алена стонала как сумасшедшая, Юля чувствовала как время от времени Алена кончает и её задница начинает пульсировать и сокращаться. рука Юли действительно

вошла в задницу Алены почти по локоть, остановившись Юля начала крутить своей рукой, вызвав очередной оргазм девушки.

Девушки лежа отдыхали от оргазмов и тут Юля заговорила. — Ален, а как тебе удалось так растянуть свои дырки? — спросила Юля. — Я часто их тренировала последние пол года со своей напарницей. — Напарницей? — Да я уже давно трахаюсь с девушками и люблю, когда меня ебут чем-нибудь огромным в мои грязные дырки. — Если хочешь, я тебе с ней познакомлю? — сказала Алена. — Честно сказать, не знаю, — я правда очень стесняюсь того, что кто-то ещё узнает, что я люблю грязный секс с большими игрушками, — сказала Юля. — А ты тоже хочешь, чтобы твоя пизденка и задница стала способной принять всё что угодно? — переспросила Алена. — Да, — смущенно сказала Юля. — А хочешь я буду тебе тренировать? — улыбнулась Алена. — Хочу, — в ответ улыбнулась Юля.

Так и повелось, Алена на протяжении ближайших 2 недель приходила к Юле каждый день и трахала её во все дыры. Инга была довольна, что всё идет по плану и без проблем отпускала Алену, после того как она её вылизывала пизду, к Юле. Алена каждый всегда с собой брала всё новые и новые игрушки и Юля этому радовалась как ребенок. И вот после двух недельных тренировок Алена смазала свою ладошку специальным маслом и сложив пальчики лодочкой направила её в пизду Юле. Юля смотрела, как сантиметр за сантиметром, ладошка погружается в её пизду, а когда она преодолев сопротивление просто провалилась в её огненный кратер, девушку накрыл такой оргазм, что она даже на пару секунд потеряла сознание. Юля лежала раскинув ноги, а её пизду трахала кулаком Алена, причем для остраты ощущений в задницу Юле, Алена ставила анальную пробку. Доведа Юлю до оргазма, Алена вытащила ладошку и дала девушке один из тех гигантских членов, которых юля обнаружила в посылке.

— Анука попробуй с ним, — сказала Алена. Юля поставила член вертикально и начала опускаться на него своей пиздой, после нескольких усилий, член провалился в пизду девушке сразу на несколько, Юля сантиметров, Юля обрадовалась этому факту и начала скакать на этом огромном члене. Алена взяла помаду и написала на груди Юли «Фистинг-шлюха», а затем взяла фотоаппарат и сделал несколько кадров. — Это для моей подружки, — сказала Алена. — Думаю вас нужно обязательно познакомить. — Плюс я решила побаловать твоего мужа и разместила на твоем ноутбуки данные фотки, пусть он невзначай найдет и увидит что его жена в его отсутствие, трахается с другими женщинами и скачет на членах размером с руку. — Да, пусть знает что его жена становится настоящей блядью, в его отсутствие, — кричала кончая в очередной раз Юля. Алена взяла хороший и довольный толстый двусторонний член и сказала: — Ну что пора размять наши анальные дырочки и вставив один конец себе в задницу, подошла в Юле. Юля не вынимая из себя огромный член, пристроилась к анальному двустороннему дилдо своей задней дыркой. Теперь девушку сразу в две дырки трахали не маленькие члены. Алена так же получала сильное удовольствие, ей вообще нравилось всё не стандартное и развратное, а Юля была в качестве напарницы, просто мечтой.

На следующий день, Алена накрасила Юлю, как подледную шлюху, яркий макияж и красная помада, чулки в сетку, влажная пизденка, черный кружевной наряд в виде узкой полоски от пизды до сосков завершал картину. В место верхней одежды было решено, что Юля оденет в легком плаще знакомиться с напарницей Алены. Только Алены сообщила одно условие и Юля на него согласилась. Алена сказала Юле, что напарница для неё не просто напарница, а

ещё и хозяйка и если Юля с ней познакомиться, что тоже обязана ей подчиняться. За это Юля будет вознаграждена каждодневными оргазмами и новыми извращениями. Алена сообщила это Юле, дразня её пизденку своими пальчиками и Юля не смогла устоять.

Через час они были в дома Алены, Юля сняла плащ и осталась в своем секси наряде. Алена поставила Юлю раком посреди комнаты, отодвинула между её ног кружевную полоску черной ткани и вставила в её пизду огромный искусственный двусторонний член. Себе в пизду Алена вставила второй конец этого монстра, затем девушки начали двигаться друг на встречу к другу. Не произвольно Юля начала стонать и тут на шум в комнату вошла Инга и в руке она держала камеру.

— Отличный кадр, две шлюхи трахают друг друга резиновыми монстрами. Юля растерялась, ведь их на видео камеру снимала девушка с соседнего двора.

Через стон Алена сказала: — Знакомься, это моя хозяйка Инга. — Дааа... , прияяяяяятно... познакомиться, — стонала Юля. Её ебали на глазах девушки и она должна была признать её хозяйкой, только эта мысль крутилась в голове Юли, когда она кончала в очередной раз.

— Ну привет привет, новая сучка нашего двора, — сказала Инга. — Надеюсь тебе Аленка уже пояснила условия. — Да, — моя госпожа, сказала Юля. — Я знаю, про тебя много, мне рассказала Алена, и я знаю, что твой муж обожает читать о твоих приключения, думаю мы регулярно ему будет подкидывать что-нибудь интересное.

Весь этот день, Юля выполняла все желания Инги, лизала юную пизду и анальную дырку девочки, трахала себя огромными членами, конечно не такими большими как Аленка, но Юля активно догоняла свою учительницу. Трахали Юлю по всему дому, в каждой комнате, что только не побывало за это время в дырочках Юли. Вечером девушку отпустили домой, для отдыха, но завтра утром Юля должна была придти вновь, как сказала Инга, её ждал сюрприз.

Придя домой Юля разделась и пошла принимать ванну. В этот момент у неё дома зазвонил телефон, в котором раздался голос её младшей сестренки. Она сообщила, что уже почти приехала к ней в гости. — Вот блин, не вовремя, — выругалась про себя Юля. Звонок в дверь не заставил себя долго ждать.

Юля в теплом банном халатике открыла дверь сестренке. Сестры поболтали, обсудили текущие сплетни, всё таки они не так часто виделись и пошли спать. Сестренке Юля отдала отдельную комнату, а сама пошла спать к себе. Зайдя в свою комнату, Юля скинула халатик обнажая свою красивое тело и торчащие сосочки. Прошло уже несколько часов с момента, как она вышла от Инги, а возбуждение всё не проходило, с этим нужно было что-то делать. Юля расстроилась, когда обнаружила, что все классные игрушки, Алена забрала с собой, но девушка быстро нашла решение. Ей внимание привлекла дверная ручка её двери, большая, толстая, круглая, гладкая. Девушка подставила стульчик, и после небольших стараний, оделась анальной дырочкой на дверную ручку, ручка полностью заполнила её задницу. Это был такой кайф, что девушка застонала. Вдруг Юля услышала, за дверью шаги сестры, сестренка подошла и покрутила ручку двери в комнату Юли. Юля чуть не закричала от удовольствия, когда другой конец ручки повернулся в её заднице. Хорошо, что Юля догадалась закрыть дверь, иначе бы сестренка бы её открыла вместе с ней, висящей задницей на ручке двери. — Наверное уже спит, — услышала Юля голос сестренки за дверью, а затем шаги в направлении кухни. — Вот это экстрим, — подумала про себя Юля. Пизда Юли просто брызгала струйками смазки на дверь. Возбуждение Юли было так велико, что девочка

решила добавить экстрима и повернула ключ в двери. Теперь её комната была открыта, а она по прежнему стонала насажанная задницей на ручку двери. Юля слышала, как её сестренка идет обратно с кухни в свою комнату, возбуждение Юли росло по мере приближения шагов сестренки к её комнате. Вдруг сестренка снова остановила на против двери Юли, повернула ручку двери, которая снова отозвалась приятными ощущения в заднице Юли и начала тихонько приоткрывать теперь не запертую дверь. Стул на котором стояла Юля позволял не сильно приоткрыть дверь, Юля пятась назад под давлением на дверь позволила сестренки заглянуть в свою комнату. Сестренка заглянула, в комнате Юли царил полумрак, сестренка приняла скомканное одеяло за спящую Юлю и тихонько снова закрыла дверь. Юля зажимала себе рот, чтобы не выдать себя, ведь в этот момент она кончала, кончала даже не прикасаясь к своей пизде.

Девушка слезла с ручки и пошла спать, ведь завтра её нужно было идти к Инге, которая обещала сюрприз.

Позавтракав с сестрой Юля побежала к Инге и Алене, а те как раз её ждали. — Ну что блядь, разомнем твои дырочки, — бодро сказала Инга. — Я готова, госпожа — сказала Юля и покраснела. Она никак не могла привыкнуть к тому, что зовут её только шлюха или блядина, но ей это нравилось. Алена уже завела машину и подружки поехали на дачу к знакомому Инги. — Я знаю, что ты настоящая любительница вкусной пизды, но сегодня тебя ждет много свежей спермы, думаю ты и мужу дома сможешь её продемонстрировать. — сказала Инга. На даче действительно 3 девушек встретила уже целая компания парней, Инга их всех пригласила через интернет, заманив тем что 2 сучки выполняют любые их желания. И действие началось. Не буду в даваться в подробности, так как всё было достаточно банально, секс с 15 парнями, сперма лилась рекой на Алenu и Юлю, Инга же выступала в роли оператора, ей нельзя было портить свой образ перед своим мужем, а вот подталкивать сучек к новым приключениям ей было в радость.

Уже этим вечером, у Юли на почте красовались ролики, на которых она отсасывает всем парням, кто к ней подходит. Был даже секс с 2 неграми, Инге запечатлела отличный момент на камеру, когда Юля кончала и сладко стонала на двух огромных чёрных членах в пизде и анальной дырке. В эти выходные Юля не поехала домой, а просто позвонила мужу и сказала, что задержится на ночь у подружек, при этом во время телефонного разговора с мужем, девушка стояла раком и её ебал очередной член. Юля была счастлива, ведь она могла отдаваться похоти без стеснения и ограничений, она даже не знала имен мужиков которые её ебали, да это было для неё не важно, ведь она нашла именно то о чем мечтала. Когда девушка вернулась домой, она первым делом просмотрела почту и пересмотрела ещё раз отснятые ролики, самые классные она специально сохранила на рабочем столе, пусть муж порадуетя от этих самых классных сцен, — думала про себя девушка и сладко облизывала свои губки. Когда из командировки вернулся муж Инги, его радостно встречали две сучки Алена и Юля. Шлюшки стояли на коленях с приоткрытыми ротиками, в дырочках шлюх торчали огромные вибраторы, которые чтобы не вылетали были закреплены пояском. — Молодец, дорогая — сказал муж Инги и поцеловал её. — Я старалась. — ответила Инга. — Действуйте, — сказала шлюшкам Инга. Алена и Юля подошли к мужчине и принялись радостно причмокивая сосать его член.

Конец.

Отзовы и предложения, как обычно жду на почту nick.avtor@yandex.ru.

P. S. Спасибо всем поклонникам, которым нравятся мои рассказы с этом забавном фантастическом жанре.